



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на околната среда и водите
Регионална инспекция по околната среда и водите - Плевен

УТВЪРДИЛ:



ИНЖ. Р. ИЛИЕВСКИ
ДИРЕКТОР РИОСВ ПЛЕВЕН

ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: съществуващо общинско депо (сметище) Луковит

Стопанисвано от: община Луковит

Дата на извършване на проверката: 3.10.2014г.

Място на извършване на проверката: гр.Луковит, обл. Ловеч

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Атмосферен въздух;
- Управление на отпадъците;

Основание за проверката: сигнал ОИК-3-78/3.10.2014г.

Цели на проверката:

Контрол по спазване изискванията на:

- ✓ Закона за управление на отпадъците;
- ✓ Закона за чистотата на атмосферния въздух

Проверено е : съществуващо общинско депо (сметище) Луковит

Във връзка с подадените от еколога на "Полихим СС" ЕООД сигнали на 3.10.2014г. и 6.10.2014г. е направена проверка в деня на приемането на първият сигнал на 3.10.2014г. Направен е оглед на съществуващото общинско депо за отпадъци, намиращо се в землището на гр.Луковит, местност "Голия връх", ПИ № 44927.197.9. При проверката бяха намерени изгорени автомобилни гуми на пътя, водещ към депото и почти догоряла, запалена купчина смет в границите на депото, близо до пътя. Черният дим описан в сигнала явно е бил от резултат на изгарянето на гумите, а димящата купчина смет е била запалена от хора и не е резултат от samozапалване на депонираните отпадъци. Проверката е направена в присъствието на служители на общинска администрация на гр.Луковит и са предприети незабавни мерки за засипване на запалените отпадъци и почистване на пътя от изгорелите гуми. Съществуващото общинско депо ще се използва до въвеждане в експлоатация на новото, което е в процес на изграждане. Описаните в сигнала и констатирани при проверката нарушения са трудни за предотвратяване и контролиране поради невъзможността да се охранява денонощно открит терен, въпреки това на кмета на



общината ще бъде издадено предписание за засилване на контрола на експлоатацията на депото, което се ползва сега. Ситуацията заснета и описана във вторият сигнал от 6.10.2014г. вероятно е сходна, ако не същата като тази описана при проверката на 3.10.2014г. Тези недостатъци ще могат бъдат избегнати с изграждането и въвеждане на новото регионално депо в експлоатация.

Приоритети при провеждане на следваща контролна проверка:

- Проследяване и контрол по изпълнение на даденото предписание.

